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Metaoynuoationoc Laplace

*AlevpOVeEL TN KAAGT] TOV CTIULATOV Yo T 0ol umopel va emttevy et
N petdfoaocn amrd to TENLO TOV YPOVOL GTO TEOIO TNG GLYVOTNTOG.

[lapEyel T dvvATOTNTA LEAETNG CUGTNUATWOV TOV OEV PPiGKOVTOL GE
QPYLKN KATAGTOGT NPEULOG.

*Moac Otvel TN OLVATOTNTA EVOALUKTIKOV TPOTWOV TOPAGTUCT|S TMV
GUGTNUATOV.

*Metatpont) tov A.E. e alyePpikéc eClomoelg.



Metaoynuoationoc Laplace

*Op1ouo¢: L {x(t)}=X(s)= x(e 'dt, s =0+ jQ

a

*Av 0=-o0, 101€ £Yovue Tov Apginievpo Metaoynuationod Laplace

*Av 0==0, 101€ £Y0oVUE TO MOVOTAgvpo Metaoynuationd Laplace



Apopirtievpoc Metaoynuaticuog Laplace

Lix(t)} = X (s) = Tx(t)e_“dt, S=0+ jQ

2 yéon Metaoynuatiocpwv Fourier ko Laplace

X(s)

= Fx(@); = X(j€2)

s=jC2

X(s)=F{x(t)e ™}



Metaoynuoationoc Laplace

Mryoowko Enimeoo-s jQ=Im{s)

o=Re{s/




Metaoynuoationoc Laplace

Lleproyn 2oyxiiong Metaoynuatiouod:

(O =e"ut) = x (5)=—

S+ A

1

S+ d

X, (£) = e “u(~t) ~—— X, (s) =

11 ovupPaiver; .... Yropyer Aabog,




Metaoynuaticnog Laplace

Lleproyn 2oyxiiong Metaoynuatiouod:

()= u(t) e X($)=- i ~ Rels) > ~a
X, () = = “u(~t) ~—— X,(s) = : ,Re{s}! <-a

S+ A



Metaoynuoationoc Laplace

x,(t) = —e"‘”u(—t) Miyodiké Eninedo-s  x;(¢) = e“”u(t)

jQ=Im{s}

® J/oloc
o=Re{s)
[Teproyn X0YKALoNG [Teproyn X0YKALONG
o X2(s)=LixAD)] Xi(s)=Lix1(0)}



Metaoynuatiopnog Laplace

Ipayuotiné ExOstié Sipoza:  X(t) = (Be™ —=2e " u(t)

x(?) =3x,(2) —2x,(2)

émov:  x,() = e 'u(t) xoux,(¢) = e u(t)
Ouawg: 1
X, (s) = , Re{s}>-2
s+ 2
1
X,(s) = , Re{s}>-1
s+1
KOl EMOUEVS, YPNOLUOTOINVTOS TNV 1010THTO. THG I pauuikotntag:
s —1

X(s)=3X,(s)=2X,(s) = Re {s} > —1

(s+2)(s+1)°
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Metaoynuoationoc Laplace

[Teproyn X0yKAIoNG MivaSid ExizeSo- [eproyn Loykhong
Xi(s)=L{x1 (£)} AOIRE SRIRE00™S X(s)=L{x (1)}
o=Re{s}>-2 jQ=Im{s} o=Re{s}>-1

® J/oloc

® Mnoeviko o=Re{s}
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Metaoynuatiopnog Laplace

Llpoyuotixe & Miyooixa ExOctire 2Znuota.
x(2)=3e™ +cos(3r)e™ Nu(?)

1 1

x(2) = x,(¢) + Exz(t) + §x3 (?)

OOV

x,(2) = e "u(t)
x, (1) = e " "u(r)

x, (1) = e " u ()
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Metaoynuaticuog Laplace

Llpoyuatiko & Miyooika ExOetixo 2nuota: (Loveyeia)

1
Ouwcg: X, (s) = , Re{s}>-2
s+ 2
1
X,(8) = , Rei{st>-—1
=5 Rel
1
X.(s) = , Rei{s}>-1
5(5) s+(1+37) S5
KO EMOUEVIC, YPNOLUOTOINVTOS TNV 1010THTO. THG I pauuikotntag:
1 1
X(8) = X,(5)+ 5 X, (5)+ 2 X, (s)
2
25 +5s+12 Refs! > 1

12

T (5 +2)(s*+25+10)



Metaoynuoationoc Laplace

Muyaoiko Emineoo-s

[Teproyn Z0yKALoNG [eproyn Zoykhong
Xi(s)=L{x1 ()} JQ2=Im{s} X(s)=Lix (1)}
o=Re{s}>-2 o=Re{s}>-1

® [/oloc

® Mnoeviko o=Re{s}
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Metaoynuatiopnog Laplace

1 4
Kpovorid Ziuara:  x(t) = 0(t) + (g e’ — 5 e u(t)

X(1) = 5, (0) = 330+ 55,0

3
x, (1) = 8(1)
x,(t) =e " 'u(t)
x, (1) = e’ 'u(?)
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Metaoynuaticuog Laplace

Kpovotike, 2nuota: (Zoveyeia)

Ouwg: X, (s)=1, Vs

1

X,(s) = , Re{s}>-1

s+1

1

X3(S)=S , Re{s}>2

KO EMOUEVIC, YPNOLUOTOINVTOS TNV 1010THTO. THG I pauuikotntag:
4 1
X(5) = X,(5)= 3 X ()43 X (s)

= (s =D’ , Re{s} > 2
(s=2)(s+1)
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Metaoynuoationoc Laplace

Muyaoiko Erniteoo-s

[Teproyn X0yKAIoNG [eproyn Loykhong
Xo(s)=L {x2 (£)} JQ2=Im{s} X(s)=Lix (1)}
o=Re{s}>-1 o=Re{s}>2
® [/oloc
® Mnoeviko og=Re{s/
[Teproyn X0yKALoNG

Xi(s)=L{o (1)}
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Metaoynuoationoc Laplace

Leproyn 2oykiions Metaoynuotiouov.: Mepixeg loiotnteg

lo1otnto 1: H 11X tov X(5) cvvtiBetal and Awploec maparAinies otov
dcova —j 4.

Mo cuvaptnon x(¢) eivon eKOETIKNG TAENS A av:

AM >0,A,t,:|e ¥ x(t)|<M,Vt=t,
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Metaoynuoationoc Laplace

Muyaoiko Ermiteoo-s

jQ=Im{s}

o=Re{s/
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Metaoynuoationoc Laplace

Leproyn 2oykiions Metaoynuotiouov.: Mepixeg loiotnteg

lorotnto 2: Av 10 x(f) elvonl TEMEPAGUEVNC OLAPKELOG KOL OAOKAT|P®-
oo (kat’ amoivtn Tiun), n I1X tov X(s) eivar oAOKANPO TO EMiMEDO-
S.

x()

T 1>
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Metaoynuoationoc Laplace

Muyaoiko Ermiteoo-s

jQ=Im{s

o=Re{s}
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Metaoynuoationoc Laplace

Leproyn 2oykiions Metaoynuotiouov.: Mepixeg loiotnteg

lo1otnto 3: Av 10 x(2) €lval Eva onua 0eClaC EMEKTAGTC Kot 1 €v0eia

Re{s}=c0

avnkel otn 11X Tov X(s), toTE:

Kd0e s: Re{s}>co Ba avnkel oty 11X T0VL.

/

x(1)

T



Metaoynuoationoc Laplace

Miyaoiko Eriteoo-s
JQO=Im{s}

[Teproym
2VYKAG

Go o=Re{s/

evbeion Re{s} =00
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Metaoynuoationoc Laplace

Leproyn 2oykiions Metaoynuotiouov.: Mepixeg loiotnteg
lo10otnto 4: Av 10 x(¢) elval Eva MU0 aploTEPNC ETEKTAONG Kol 1] vbeia:

Re{s}=c0

avnkel otn 11X Tov X(s), toTe:

KBe s: Re{s}<co Ba avnkelr otnv 11X T0VL.

x(2) /

~__

1>
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Metaoynuoationoc Laplace

Muyaoiko Ermiteoo-s

E/'Q=Im{s}

o=Re{s/

evbeia Re{s} =00
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Metaoynuoatiopnoc Laplace

Lleproyn 2oykliong Metaoynuotiouov.: Mepixég loiotnteg

lo1otnto 5: Av 10 x(¢) elval Eva oMo AUEITAELPNG EMEKTACNC KOl N
gvbeia;

Re{s}=c0

avinketl ot 11X tov X(s), to1E:

H I1X Ba eivar o Awpidoa oto eminedo- s mov Oa mepriauPaver

v €vbeia Re{s}=aco.
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Metaoynuoationoc Laplace

Muyooiko Emimedo-s

E/’Q=Im{s}

g=Re{s}

gv0eia Rie{s} =0
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Metaoynuoatiopnoc Laplace

Lleproyn 2oykliong Metaoynuotiouov.: Mepixég loiotnteg

loiotyro 6: H TIX poc pnnc X(s) ogv mepi€yel mOAOLG.

loiotyro 7: H ITX wog pntnc X(s) 1 eKtelveTon ¢ TO AMELPO 1)

neplopiCetal amd TOVE TOAOLC TNC.
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Metaoynuoationoc Laplace

1
(s+2)(s+1)

Atverour o Metooynuationog Laplace: X (s) =

Muyaoiko Ermiteoo-s
jQ=Im{s)

o=Re{s}
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Metaoynuoatiopoc Laplace

Muyaoiko Ermiteoo-s
jQ=Im{s/

o=Re{s/
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Metaoynuoationoc Laplace

[eproyf Toykhone Miyaowo Ernimeoo-s
JjQ=Im{s}

APLOTEPTG EMEKTOONG

G LOTOC

o=Rels}
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Metaoynuoationoc Laplace

[eproyf Toykhone Miyaowo Ernimeoo-s
jQ=Im{s}

Appimievpn
EMEKTAONG

G LOLTOG

o=Re{s}
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